

**POCO ALL ASSESSMENTS ACHIEVEMENT ANALYSIS - SEMESTER 1 SESI
2018/2019**

COURSE CODE	FSPM0024
COURSE NAME	CALCULUS
CREDIT	4
COORDINATOR	TN HJ ISMAIL KAMIS
LECTURER	TN HJ ISMAIL KAMIS
SECTION	1

Commented [ni1]: Masukkan maklumat Sesi terkini

Commented [ni2]: Masukkan maklumat dengan tepat

ASSESSMENT METHOD			Test 1 (15%)								
PROGRAMME OUTCOMES (PO)			PLO1	PLO1	PLO 1	PLO1	PLO 1	PLO2	SUB-TOTAL	PERCENTAGE	CARRY MARKS
COURSE OUTCOMES (CO)			CLO1	CLO1	CLO 1	CLO1	CLO 1	CLO2			
BLOOM TAXONOMY (Cognitive, Psikomotor, Affective)			C3	C3	C3	C3	C3	C3			
QUESTIONS			Q1	Q2	Q3	Q4	Q5	Q6			
N o.	Name	Matric. No	6	5	6	4	5	4	30	100	15
1	AARON THIAN YII CHUEN	fnd20180750	4	4	6	2	2	4	22.0	73.3	11.0
2	ABDUL MUHAIMIN BIN RAMLI		6	1	6	1	3	4	21.0	70.0	10.5
3	ABDUL QAYYUM BIN ABD RASHID	fnd20181299	6	3	6	3	2	3	23.0	76.7	11.5
4	ADUNA SABIAH BINTI SAMSURI	fnd20180662	6	3	3	4	2	4	22.0	73.3	11.0
5	AFIF DANIAL BIN MOHD KHATEL	fnd20180599	5	3	6	1	1	2	18.0	60.0	9.0
6	AHMAD AFIQ SYAHMI BIN ALWI	AX181281SP AJ01	6	5	6	2	2	3	24.0	80.0	12.0
7	AHMAD DANIEL HAQIM BIN MOHD AZIZAN	fnd20180158	6	1	6	1	2	4	20.0	66.7	10.0
8	AHMAD NUKMAN AZFAR BIN NOORDIN	fnd20182224	6	4	4	2	2	4	22.0	73.3	11.0

Commented [ni3]: Masukkan CLO mengikut CI kursus

Commented [ni4]: Masukkan CLO mengikut CI kursus

Commented [ni5]: Masukkan mengikut perbincangan Bersama penyelaras dan merujuk kepada CI kursus

Commented [ni6]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah Markah setiap soalan yang ditetapkan

Commented [ni7]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah Ini adalah Total Markah keseluruhan soalan

Commented [ni8]: Masukkan Peratus assessment yg ditetapkan untuk Test 1 / by assessment

9	AHMAD SAFWAN BIN MOHD ROSNAN NAHAR	fnid20181704	6	5	6	2	2	3	24.0	80.0	12.0
10	AKMAL AZZIM BIN KAMARUDIN	fnid20180222	5	1	2	1	2	2	13.0	43.3	6.5
11	AMAR BIN MUHAMAD HUSNI	fnid20181258	4	5	3	1	2	4	19.0	63.3	9.5
44									17.0	56.7	8.5
45									28.0	93.3	14.0
46									25.0	83.3	12.5
47									30.0	100.0	15.0
Mean			0.87	0.69	0.79	0.49	0.53	0.83			

Commented [ni9]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah

Grade Distribution	A+	A	A-	B+	B	B-	C+	C	C-
No. of student	3	6	6	6	6	4	2	6	1
** Nos. (%)	6	13	13	13	13	9	4	13	2

Commented [ni10]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah

Section :	1
Total Student	47
Mean :	64.43
Std dev :	18.36
Min :	13
Max :	96

Commented [ni11]: Masukkan maklumat mengikut bilangan pelajar

Commented [ni12]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah

Section	1				
Total Student	47				
Course Outcomes	CLO1	CLO2	CLO3	CLO4	
KPI Achieved	0.69	0.57	0.70	0.67	
KPI Expected	0.65	0.65	0.65	0.65	

Commented [ni13]: Masukkan maklumat mengikut bilangan pelajar

Commented [ni14]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah

Commented [ni15]: Fixed by UTM for each PLO/CLO

Section	1	
Total Student	47	
Programme Outcomes	PLO1	PLO2
KPI Achieved	0.69	0.65
KPI Expected	0.65	0.65

Commented [ni16]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah

Commented [ni17]: Fixed by UTM for each PLO/CLO

Masukkan set column Bersama detail assessment yang terlibat

QUIZZES (10%)						FINAL EXAM (40%)										TOTAL (100%)	GRADE
PLO2	PLO2	PLO2	PLO2	SUB-TOTAL	CARRY MARKS QUIZZES	PLO2	PLO2	PLO2	PLO2	PLO2	PLO2	PLO2	SUB TOTAL	PERCENTAGE			
CLO1	CLO2	CLO3	CLO4			CLO1	CLO1	CLO2	CLO1	CLO2	CLO3	CLO4					
A3	A3	A3	A3			C3	C3	A3	A3	A3	C3	C3					
QUIZ 1	QUIZ 2	QUIZ 3	QUIZ 4			Q1	Q2	Q3	Q4	Q5	Q6	Q7					
2.5	2.5	2.5	2.5	10.0	10.0	15	15	15	18	10	10	17	100	50	Commented [ni18]: A tidak ubah		
2.0	2.0	2.0	2.5	8.5	8.5	12	10	9	10	2	5	15	63.0	31.5	Commented [ni19]: A tidak ubah		
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	7	8	10	9	5	7	9	55.0	27.5	65.0	B	
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	2	12	6	13	6	3	12	54.0	27.0	65.0	B	
2.0	2.5	2.0	2.5	9.0	9.0	8	9	1	6	0	7	9	40.0	20.0	60.0	B-	
1.0	2.0	1.0	1.5	5.5	5.5	12	10	0	6	0	0	9	37.0	18.5	50.0	C	
2.0	2.0	2.0	1.0	7.0	7.0	15	9	7	14	4	7	10	66.0	33.0	72.5	B+	
1.0	1.0	2.0	1.5	5.5	5.5	11	5	6	2	1	2	7	34.0	17.0	52.0	C	
1.0	2.0	2.0	1.0	6.0	6.0	8	12	2	12	0	1	12	47.0	23.5	60.5	B-	
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	12	9	5	14	3	3	14	60.0	30.0	70.5	B+	
0.5	0.5	0.5	0.5	2.0	2.0	6	1	6	4	1	0	0	18.0	9.0	31.5	D-	
1.5	1.0	1.0	2.0	5.5	5.5	12	11	4	7	1	3	13	51.0	25.5	60.5	B-	
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	10	9	5	3	0	4	10	41.0	20.5	56.5	C+	
1.0	2.0	1.0	2.0	6.0	6.0	12	12	13	5	1	10	17	70.0	35.0	75.5	A-	
1.0	2.0	1.5	2.0	6.5	6.5	13	8	2	2	2	1	6	34.0	17.0	50.0	C	
2.5	2.5	2.5	2.5	10.0	10.0	15	13	5	13	2	2	12	62.0	31.0	74.5	A-	
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	10	14	15	13	10	7	17	86.0	43.0	89.0	A	
2.0	2.0	2.0	2.5	8.5	8.5	14	11	10	13	9	7	14	78.0	39.0	84.0	A	
2.5	2.5	2.5	2.5	10.0	10.0	15	12	12	18	8	10	17	92.0	46.0	95.0	A+	
2.0	2.0	2.0	2.5	8.5	8.5	11	11	9	12	4	1	13	61.0	30.5	75.0	A-	
2.0	2.5	2.5	2.5	9.5	9.5	11	11	8	13	7	4	15	69.0	34.5	78.0	A-	
1.0	1.0	2.0	2.0	6.0	6.0	7	11	9	10	8	1	10	56.0	28.0	66.0	B	
2.0	1.5	2.0	1.0	6.5	6.5	13	6	0	9	0	0	6	34.0	17.0	53.0	C	
2.0	2.0	2.0	1.5	7.5	7.5	11	9	4	13	2	3	12	54.0	27.0	62.5	B-	
0.5	0.5	0.5	0.5	2.0	2.0	2	0	0	0	0	0	1	3.0	1.5	13.0	E	
1.0	1.0	1.5	1.5	5.0	5.0	10	9	5	18	3	2	0	47.0	23.5	47.5	C-	
1.0	2.0	1.0	2.0	6.0	6.0	10	10	5	16	5	2	0	48.0	24.0	51.5	C	
2.0	2.5	2.5	2.5	9.5	9.5	15	12	14	18	10	9	17	95.0	47.5	95.5	C+	
2.5	2.0	2.5	2.5	9.5	9.5	14	11	10	17	7	7	11	77.0	38.5	86.0	A	
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	12	9	12	9	1	8	14	65.0	32.5	70.0	B+	

Commented [ni18]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah

Commented [ni19]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah

0.5	0.5	0.5	0.5	2.0	2.0	7	3	4	2	0	0	1	17.0	8.5	29.5	D-
2.0	1.0	1.5	2.0	6.5	6.5	9	8	7	11	3	2	13	53.0	26.5	65.5	B
1.0	1.0	0.5	1.0	3.5	3.5	4	4	0	7	2	1	11	29.0	14.5	41.0	D+
1.0	2.0	1.5	2.0	6.5	6.5	10	8	7	9	0	0	1	35.0	17.5	51.0	C
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	10	5	7	6	8	8	13	57.0	28.5	65.0	B
2.0	1.0	1.5	2.0	6.5	6.5	11	3	7	1	3	0	2	27.0	13.5	40.0	D+
2.0	2.5	2.5	2.5	9.5	9.5	12	15	15	18	8	8	15	91.0	45.5	92.0	A+
2.5	2.5	2.5	2.5	10.0	10.0	11	15	8	10	4	2	13	63.0	31.5	75.0	A-
2.0	2.5	2.5	2.5	9.5	9.5	11	13	9	5	1	8	17	64.0	32.0	77.0	A-
1.0	1.5	1.0	1.5	5.0	5.0	9	4	0	6	0	0	2	21.0	10.5	40.5	D+
1.5	2.0	2.0	1.0	6.5	6.5	11	5	0	2	0	0	0	18.0	9.0	42.5	D+
2.5	1.5	2.0	2.0	8.0	8.0	10	8	12	11	6	1	12	60.0	30.0	71.0	B+
2.0	2.0	1.0	2.0	7.0	7.0	9	8	4	6	4	0	6	37.0	18.5	55.0	C+
2.5	2.0	2.0	2.5	9.0	9.0	15	10	8	7	6	1	4	51.0	25.5	66.0	B
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	15	13	12	15	0	6	9	70.0	35.0	72.0	B+
2.0	2.0	2.0	2.0	8.0	8.0	13	14	12	18	8	10	10	85.0	42.5	86.5	A
2.5	2.5	2.5	2.5	10.0	10.0	15	11	10	17	5	8	15	81.0	40.5	87.0	A
2.0	2.5	2.5	2.5	9.5	9.5	15	15	12	15	2	8	15	82.0	41.0	89.0	A
0.69	0.73	0.72	0.76			0.72	0.62	0.47	0.55	0.34	0.38	0.58				

Commented [ni20]: Auto dan telah diformulakan. Mohon tidak ubah